

# 今日济南

省城启动城区 二次供水检查

C05 主打

2010.8.9 星期一

**济南天气**:今天:阴有中到大雨,25℃~30℃ 明天:阴有阵雨,24℃~31℃。(济南气象台提供)

C01-C24

# 专拍公务车,他在网上走红

www.qlwb.com.cn

济南"专拍哥":不是我不守规矩,而是一些规矩很怪异

C11 面孔



## 几十万只蜜蜂莫名死亡

养蜂人怀疑有人蓄意洒药,警方已介入调查

#### 本报8月8日讯(记者 王倩)

从青岛来到济南本想靠养蜂赚些钱,没想到蜂场刚运行了50多天,几十万只蜜蜂就在两天内莫名死亡。

"这么多蜜蜂,你看看多可惜啊!"8日中午,在长清的养蜂户杨立顺看着成群死在蜂箱旁边的蜜蜂不禁满脸愁容。记者在现场看到,已经死亡的蜜蜂在地上铺了厚厚的一层,还有很多蜜蜂正在进行最后的挣扎。

杨立顺是青岛人,今年6月 16日从青岛来到长清区养蜂, 与他一块经营这个蜂场的还有 来自江苏的姜志永。据姜志永说,蜂场内总共有60多箱蜜蜂,平均一个箱子里有2万只,算起来总共有100多万只。蜂场运行以来,还算比较正常,每天能卖200多元钱的蜂蜜,这让两人看到了希望。

意外发生在8月6日。这一天,杨立顺像往常一样在蜂场附近散步,原来有大批的蜜蜂在蜂场上空飞来飞去,当天却只看到零星的几只,这让杨立顺心里犯起了嘀咕。他走到蜂箱周围看到,地上已经铺了厚厚一层死蜜蜂、很多都已经没有知觉了,

还不断有蜜蜂掉落,在地上拼命地扭动身子。

更可怕的事情还在后面,7 日,死亡的蜜蜂越来越多,总数有 几十万只。看着这些蜜蜂,杨立顺 毫无办法,只能眼睁睁看着它们 挣扎,然后死去。

在蜂场内,杨立顺给记者打 开了几个蜂箱,里面只有零星的 几只蜜蜂,杨立顺说原来的时候 箱子里都是满满的。

在这个季节,蜜蜂为什么会大批量地死亡呢?已经养了30多年蜜蜂的杨立顺根据经验给出了一个说法:根据蜜蜂现

在的状态,应该是中了毒。说着,杨立顺拿起一只正垂死挣扎的蜜蜂,记者看到蜜蜂身体内蜷,并不断发抖,杨立顺说这就是中毒后的症状。

对于蜜蜂中毒死亡,杨立顺和姜志永都认为是有人蓄意下药毒死的,他们猜测是有人在蜜蜂采蜜的地方喷洒了农药,致使蜜蜂中毒,而在附近的养蜂户也成为他们最大的怀疑目标。

记者在附近并没有发现其他 养蜂户。杨立顺表示,这一下子损 失了六七万元钱,他们已经报了 案,公安部门也介入调查。

### 储户钱少了

ATM异地汇款 收款方被扣手续费

C10 消费

### 买家真受气

网购快递商品 因"代签"无法维权

C04 主打

25名孩子 感受环卫艰辛 C06 互动 2000名市民

> 免费健身 C08 <sup>互动</sup>

300名报童 比赛上街卖报

24h济南机场航空服务热线 96888 特价机票·经典旅游·航空货运 www.sd96888.com



编辑:吕华远 美编:石岩 组版:陈华

阳光理财



## 热烈祝贺中国光大银行 济南历城支行金目

